
	<b>TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE SELEÇÃO PROGRAMA DE PRÉ-INCUBAÇÃO DE EMPRESA</b>			
	<b>Atualização</b> 19/04/2024	<b>Versão</b> 1	<b>Páginas</b> 1	

Pelo presente termo, comunica-se aos interessados a RETIFICAÇÃO do **EDITAL DE SELEÇÃO PROGRAMA DE PRÉ-INCUBAÇÃO DE EMPRESA - 8ª Edição**,

conforme especificações constantes no Edital e nas normas vigentes que a ele se aplicarem.

A direção da Agência de Inovação e Empreendedorismo - I9/UNIFAL-MG, após análise criteriosa ao Edital, vem por meio deste, RETIFICAR o edital em epígrafe.

**ONDE SE LÊ: 11. Cronograma:**

11.1. O calendário previsto para esta Chamada de Seleção é o seguinte:

<b>Prazo para inscrição</b>	<b>De 25/03/2024 até 26/04/2024</b>
<b>Prazo de avaliação</b>	<b>De 27/04/2024 até 17/05/2024</b>
<b>Início do ciclo de Pré-Incubação</b>	<b>A partir de 20/05/2024</b>

**LEIA-SE: 11. Cronograma:**

11.1. O calendário previsto para esta Chamada de Seleção é o seguinte:

<b>Prazo para inscrição</b>	<b>De 25/03/2024 até 12/05/2024</b>
<b>Prazo de avaliação</b>	<b>De 13/05/2024 até 17/05/2024</b>
<b>Início do ciclo de Pré-Incubação</b>	<b>A partir de 27/05/2024</b>

Em decorrência das alterações supracitadas, publica-se o termo de retificação pela mesma forma que se deu o texto original,

Alfenas, 19 de abril de 2024

**IZABELLA CARNEIRO BASTOS**  
**DIRETORA DA AGÊNCIA DE INOVAÇÃO E EMPREENDEDORISMO**  
**- I9/UNIFAL-MG**